Vraag Antwoord Scores

11 maximumscore 2
* In deze zaak botsen het recht op gelijke behandeling en vrijheid van
godsdienst met elkaar, 1
* want uit tekst 7 blijkt (voorbeeld van een juist antwoord): 1
dat de eigenaar van het tuincentrum de homoseksuele stagiair
weigerde op basis van zijn geloofsovertuiging en de rechter de
eigenaar van het tuincentrum veroordeelde omdat hij de stagiair
weigerde op basis van het uitleven van zijn geaardheid (en de stagiair
dus niet gelijk behandelde/discrimineerde op basis van het uitleven van
zijn geaardheid).

Opmerking
Het grondrecht ‘vrijheid van meningsuiting’ mag niet goed gerekend
worden.

12 maximumscore 1
De eigenaar moet 800 euro boete betalen en als hij zich (binnen een
proeftijd) opnieuw schuldig maakt aan een (soortgelijk) delict/discriminatie,
moet hij alsnog de 800 euro voorwaardelijke boete betalen (naast een
eventuele nieuwe boete).

Opmerking
Een antwoord waarin staat dat de boete aan het slachtoffer betaald moet

worden, mag niet goed gerekend worden.
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maximumscore 3
» Als partijen in de regering zitten, kunnen ze niet precies doen wat ze
voor de verkiezingen zeiden te willen doen, want de regering moet (bij
voorkeur) de steun van de meerderheid in de Tweede Kamer hebben.
Geen enkele partij heeft (in zijn eentje) de meerderheid en kan dus
alleen regeren. Daarom proberen partijen na de verkiezingen samen
tot die meerderheid in de Tweede Kamer te komen en een
meerderheidskabinet te vormen 1
+ Als partijen samen gaan regeren stellen ze samen een regeerakkoord
op waarin staat wat ze de komende vier jaar / regeerperiode willen
doen 1
+ Om tot zo’n gezamenlijk regeerakkoord te komen, waar de/alle partijen
het mee eens zijn, moeten ze compromissen sluiten. Dat betekent dat
de partijen tot afspraken/overeenkomsten moeten komen, waarbij de
partijen allemaal/allebei niet altijd/volledig hun zin krijgen, maar
(geregeld) wat zullen moeten toegeven 1
Cc
C
maximumscore 2
bij (1) en (2): GroenLinks en de PvdA (De volgorde maakt niet uit.)
bij (3) en (4): CDA en D66 (De volgorde maakt niet uit.)
indien vier partijen op de juiste plaats 2
indien drie of twee partijen op de juiste plaats 1
indien minder dan twee partijen op de juiste plaats 0
A
maximumscore 2

¢ het recht van initiatief 1
¢ het recht van motie 1

Ook goed rekenen: het recht om een debat aan te vragen
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25 maximumscore 2
* Kenmerk: Een belangengroep oefent druk uit op de politieke
besluitvorming / probeert de politieke besluitvorming te beinvlioeden 1
* De bewonersgroep voldoet daaraan, want uit tekst 13 blijkt dat de
groep een brief heeft geschreven aan de gemeenteraad van Den Haag
waarin zij de gemeenteraad vraagt actie te ondernemen (om de
windturbine te verwijderen/verplaatsen) 1

26 maximumscore 2
1 = juist
2 = onjuist
3 = onjuist
4 = juist

indien vier antwoorden goed 2
indien drie of twee antwoorden goed
indien minder dan twee antwoorden goed 0

-_—
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Analyse maatschappelijk vraagstuk: cybercrime
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